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1. dbra

Megoldas. Irjuk fel a haromszog oldalaira a szinusztételt:

a sin2fB  2sinfBcosf

b sing sin 3

Innen

a
(1) cosff = 55"
Mivel 0 < cosf < 1, azért a < 2b, tovabba nagyobb szoggel szemben nagyobb oldal van, s ezért b < a. A § szoget
(1)-b&l meg tudjuk szerkeszteni egy olyan derékszogi haromszogbdl, melynek szog melletti befogodja a és atfogdja
2b (> a). Ezutan mar a kivant haromszoget is meg tudjuk szerkeszteni:

Az adott a szakasz folé szerkesztiink egy o = 20 szbgi latokorivet, s ezt elmetssziik az adott b tavolsadggal.
A megoldhatosag feltétele b < a < 2b, tovabba 38 + v = 180° miatt 8 < 60°. Egyetlen megoldas van, mert a
haromszog két oldalbol és a nagyobbikkal szemben 1év6 sz6gbdl mindig egyértelmtien megszerkeszthetd.
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